
 

 

ЗВІТ 

про роботу старости 

села Партизанське 

Слобожанської 

селищної територіальної 

 громади за 2022 рік 
 

 

 
     . 



Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Статутом Слобожанської територіальної громади, Регламентом селищної 

ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що 

визначають порядок його діяльності звітую про свою роботу за 2022 рік.  

 Відповідно до покладених на мене повноважень: - беру участь у засіданнях 

виконавчого комітету селищної ради. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого 

комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень; - сприяю виконанню на 

території старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку. Щодня в робочий та в позаробочий час здійснюю прийом громадян, які 

звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації. 

Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних 

інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, 

житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. 

Усім громадянам, які звернулись за допомогою або роз’ясненням надано необхідну 

інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адрес тощо.  

За звітний період було до 2000 звернень з різних питань, надано безліч консультацій. 

Більшість звернень через адміністраторів передано до відділів Слобожанської селищної ради 

та  Дніпровської РДА. 

В старостаті зареєстровано вхідних- 488, вихідних - 374 документів;  надано 20 

характеристик, 40 довідок про фактичне місце проживання; 5 виписок з погосподарських книг, 

10 довідок про зміну адреси, 6- про адресацію земельної ділянки згідно державного акту, 1 - 

про видачу державного акту, 8 - про пічне опалення; 15 - довідок про відсутність заповіту; 4 - 

довідки про утримання бджолосімей. 

Проводив в старостаті засідання робочих груп з питань  особливості роботи 

організацій, закладів в військовий час, організації чергування, створення Пунктів 

Незламності, питаннях розміщення ВПО, збору та надання гуманітарної допомоги, 

організації волонтерського руху на селі, організації суботників, заходів на селі.  Приймав 

участь в засіданнях мультимедійних комісій, круглих столів,відвідував родини СЖО.    

 

 

 



 
На протязі року організовував прибирання території села: розчистили чагарники, обрізали 

дерева і кущі, вивозили сміття, здійснювали покіс трави. На території села було висаджено 

300 садженців сосен та 20 садженців каштанів, 100 шт. розсади квітів та 500 цибулин 

квіткових рослин (ліцей).  

         
 

До всіх державних свят проводили флешмоби в старостаті. 



 
      Чисельність наявного населення на території старостинського округу станом на 

01.01.2023 року складає 2293 чоловік (жінок-1250, чоловіків-1043).  

З них: діти від 0 до18 років–  415 чол., працездатні особи – 1342, пенсіонери – 536. Станом на 

31.12.2022 р.: прибули –26, вибули –24 особи, народилося – 14 дітей (1дитина народжена 

ВПО), померло – 38 осіб.  

На території села проживають: 59 – осіб з інвалідністю (11 із них діти), 18 - сімей зі статусом 

багатодітні, в яких виховується 57 дітей; 5- дітей під опікою (2 сироти, 3 позбавлені 

батьківського піклування); 42 - учасники УБД (АТО); 88- були мобілізовані на захист 

України від російських загарбників (3 з них загинули захищаючи Україну, 1 після тяжкого 

поранення отримав статус інваліда) 2- учасники ліквідації аварії на ЧАЕС; 10 - воїнів-

інтернаціоналістів.  

        Також було прийнято та зареєстровано 226 людей зі статусом ВПО, які самостійно 

розмістилися на території с. Партизанське. Жителями села та підприємцями, ліцеєм з перших 

днів було зібрано та передано прибулим громадянам сезонний одяг, продукти харчування, 

засоби гігієни, постільна білизна, матраси, посуд. В подальшому ВПО 8 разів надавалась 

гуманітарна допомога в вигляді продуктових наборів ( 578 шт.), засобів гігієни, дитячого 

харчування, постільної білизни, памперсів дитячих та дорослих, дитячого візочка, ліжка, 

господарчих товарів, електронагрівачів, посуду, 1 пральна машинка.  За рахунок селищного 

бюджету 189 внутрішньопереміщеним особам виплачена матеріальна допомога на суму 

225 500, 00 грн. Також виплачена компенсація 18 власникам житла, які безкоштовно 

прихистили ВПО в сумі 115 098, 30.  

      У жовтні місяці багатодітній родині ВПО та родині ВПО, де виховується двоє 

неповнолітніх, одна з яких дитина з інвалідністю надано квартири з фонду житла для 

тимчасового проживання ВПО на території Партизанського старостату. 

      Спеціалісти, що працюють в старостаті надають допомогу в підготовці необхідних 

документів ВПО, вивчають умови проживання та потреби, прикладають зусилля для надання 

як матеріальної допомоги так і психологічної та моральної підтримки. Сформовано та видано 

довідок ВПО - 225, 1- ВПО зареєстрована через Дію. Оформлені 178 пакетів документів на 

щомісячну адресну допомогу ВПО та надані до управління соціального захисту населення 

Дніпровської РДА. Оформлено пакети документів на квартирну чергу ВПО – 3. 

      В цей тяжкий воєнний час оточені особливою увагою і пільгові категорії населення                   

с. Партизанського. Роздано 188 продуктових наборів гуманітарної допомоги  жителям                     

с. Партизанське. 

 

 

 



 

 
 

         Оформлені пакети документів та надані до управління соціального захисту 

населення Дніпровської РДА: 

   допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях – 2; 

   компенсація за надання соціальних послуг на непрофесійній основі – 1; 

   грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ гр. 

внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу 

потребує постійного стороннього догляду, на  догляд за ним – 7; 

тимчасова державна допомога, коли батьки ухиляються від сплати аліментів – 1; 

   ДСД особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю – 6; 

   ДСД малозабезпеченим сім’ям – 19; допомога на дітей одиноким матерям -10; 

   допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 1; 

допомога при народженні дитини -13; 

допомога у зв’язку з вагітністю та пологами непрацюючим жінкам – 8; 

грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» - 

5; субсидія на ЖКП та СГТП – 27; пільга на ЖКП та СГТП – 4; 

оформлено документи на посвідчення особі з інвалідністю та подовження терміну дії – 

7; забезпечення засобами реабілітації (протези, ортопедичне взуття та ін. – 2) 

Через відділ обслуговування  громадян  № 6 (сервісний центр) Управління 

обслуговування громадян ГУ ПФУ у Дніпропетровській області надано такі послуги: 

субсидія ЖКП – 2 чол. 

      Зібрано та оформлено документи на депутатську матеріальну допомогу - 17. 

     За рахунок селищного бюджету 359 мешканців Партизанського старостату отримали 

матеріальну допомогу  на загальну суму 1 892 290, 00 грн., серед них 

незахищені верстви населення (багатодітні родини, опікуни, особи з інвалідністю, 

учасники ВВв, УБД, АТО/ООС, учасники бойових дій на територіях інших держав, потерпілі 

від аварії на Чернобильській АС, сім’ї військовослужбовців, які приймають участь в захисті 

України).   

      Також надавалась матеріальна допомога на поховання деяких категорій осіб(5) 

      Одним з головних завдань в військовий час є виконня доручень начальника ДРТЦК 

та СП щодо призову на військову службу під час мобілізації.  За 2022 р. виписано та 

доставлено 417 повісток оповіщення  військовозобов’язаних, складено та направлено 192 звіти 

про виконання оповіщення в РТЦК). Складено і направлено повідомлення про зміну 

облікових даних (4). Постійно проводиться звірка та уточнення  списків 

військовозобов’язаних, які перебувають на  військовій службі. 



Підготувлені документи та оформлено 4 особові справи призовників з числа ВПО, що 

мобілізовані.  

Згідно Розпорядження начальника ДРТЦК та СП виписано та доставлено за адресами 

реєстрації 36 повісток призовникам 1995-2001 р.н. для звіряння облікових даних. 

Разом з комісією відвідував адреси реєстрації військовозобов’язаних, які зареєстровані, 

але не проживають в с. Партизанське. Склаладено 18 актів про неможливість вручення 

повісток військовозобов’язаним. Проводив розяснювальну роботу про виконання військового 

обов`язку   та звертався до Поліції щодо розшуку військовозобов’язаних, які не звляються в 

РТЦК. 

Перевірено стан карток первинного обліку (420), зроблено відповідні записи про призов 

в 80 картках, перевірено документацію Пункту  оповіщення, збору і доставки.  

Проведено роз’яснювальну роботу серед допризовників 2006 року народження та їх 

батьків стосовно приписної компанії.  Зібрано документи, оформлено та здано в  РТЦК 10 

особових справ. 100 % пройшли приписку юнаки 2006 р.н. 

За 2022 рік  88   жителів   Партизанського були мобілізовані на захист України від 

російських окупантів. Всі від малого до великого намагалися допомагати захисникам. Збирали 

продукти, білизну, ковдри, засоби гігієни та відправляли разом з дитячими малюнками, 

українськими прапорами на фронт, у місця проживання військових та у лікарню, де лікуються 

поранені. 

Жительки нашого села пошили та передали військовим 40 розгрузок, 2 намети, 2 

носилок. Сплели і передали 100 пар носків, 60 маскувальних сіток, 28 – гіллі (маскувальний 

костюм), 6 шарфів снайперів, 10 нашоломників, 50 ковриків, 100 оберігів. Зібрали 750 мішків і 

відправили для захисних споруд. Осередок волонтерської діяльності зосереджений у 

Партизанській філії Смарту, де було розгорнуто волонтерський хаб. Не дивлячись на те, що в 

даному приміщенні проходить ремонт (замінені вікна, двері, капітально відремонтовані 

санвузли, відремонтовані та пофарбовані стіни і стелі, настелені підлоги), двічі заїздили 

учасники БУР –табору, робота волонтерів села продовжується. Також тут проводять 

психологічні тренінги для молоді, настільні, інтелектуальні ігри, змагання, заняття з йоги, з 

фольклору. Брали участь у двох потоках проєкту "Доброго вечора, ми з України", написано й 

втілено 2 грантових проєкти на суму по 5000 грн кожен. 

 

 
 



 
          Найактивніші волонтери села були нагороджені в Партизанському старостаті  з 

нагоди Всесвітнього Дня Волонтерів. Також було відзнято відеофільм про діяльність 

волонтерів. 

 

 

 

 



Найзначущою подією вересня у 

Партизанському, стала соціально-мистецька 

акція «Відповідальні Партизани», яку було 

ініційовано та організовано  

Партизанськимклубом та  МЦ “Смарт” 

Партизанське при підтримці старостату, 

Партизанського ліцею, бібліотеки, 

підприємців. Метою благодійної акції був 

збір коштів для ЗСУ, а саме донат на 

автомобіль для однієї з бригад Захисників 

України, в якій служать односельці.  

 
 

 
     

На ярмарку можна було придбати унікальні вироби,  смаколики, скористатися 

послугами наших умільців, відвідати «підвалCINEMA», сфотографуватися з цікавими 

персонажами, взяти участь у імпровізаційних поетино - патріотичних читаннях, долучитися 

до плетіння маскувальних сіток, придбати лотерейний квиток та отримати чудові подарунки 

від підприємців і просто від небайдужих, відповідальних жителів с. Партизанське. Всього 

було зібрано і відправлено на автомобіль  для ЗСУ 30 373 гривні 50 копійок. Хто не мав 

змоги донатити коштами,   мали можливість  написати листа зі словами вдячності нашим 

славним захисникам та почитати патріотичну поезію відомих українських авторів. Велика 

подяка організаторам акції  та нашим небайдужим односельцям, які знайшли змогу прийти й 

внести часточку своєї душі у спільну справу.  

 



 

Будинок культури села Партизанське постійно проводить роботу по організації 

культурного обслуговування населення, для реалізації творчого потенціалу різних верств 

населення, духовного та культурного розвитку громадян, засобами культурно-

просвітницької роботи, забезпеченню культурно-дозвіллєвих потреб населення, 

відродженню, збереженню, накопиченню і розвитку культурної спадщини, національних 

традицій, розвитку аматорського народного мистецтва, забезпечення доступу населення до 

культурних надбань. 

Введення воєнного стану, на території України, змінило життя працівників культури, як 

на всій території держави, так і в нашій громаді. Було дуже прикро, що обмежувальні заходи 

перекреслили всі попередні плани щодо організації дозвілля жителів села Партизанське, та 

все ж таки працівникам культури в 2022 році вдалося, шляхом створення та знаходженням 

нових форм і методів роботи і втіленням їх у життя, тримати оборону на культурному 

фронті. 

Протягом 2022 року, на робочій сторінці та у групі мережі Фейсбук, було продовжено 

наповнення пізнавально - інформативних рубрик «Видатні Українці», «Культурна спадщина 

нашого народу», «Календар святкових дат», які покликані мотивувати вивчати більш 

поглиблено власну  культуру, неймовірні традиції, народні духовні скарби, з метою 

самоідентифікації та  фундаментального, гармонійного розвитку особистості. 



Для найменших жителів громади, було започатковано аудіо рубрику «Казка - територія 

дитинства», де Бабуся Федора, розповідала українські народні та сучасні казки. Казка 

допускає значні відступи від буквальною передачі реальності, відкриваючи простір для 

творчої уяви. І має, без перебільшення, феноменальну терапевтичну дію на психо–емоційний 

стан дітей.      

У січні місяці, на робочій сторінці у мережі 

Фейсбук, активно ділилися інформацією 

про обряди, традиції народних 

фольклорно- етнографічних свят зимового 

циклу. На території села провели обряд 

щедрування. 

У лютому, провели урочистості до Дня 

Єднання України, а з початком 

повномасштабної війни, знову ж таки, на 

робочій сторінці, започаткували рубрику 

«Психологія війни» - дописи у якій 

набрали, небачену раніше, кількість 

переглядів. У рубриці стисло розміщували 

інформацію та поради від провідних 

психологів, формували списки з посиланнями на корисні ресурси для дітей та підлітків, які б 

допомогли відволікти від тривожних новин. Серед публікацій, з найбільшою кількістю 

переглядів, були такі пости, як наприклад, «Інфективна лексика», «14 ігор для дітей 3-6 років 

у черзі, в сховищі та в дорозі…», «Психологічна підтримка підлітків під час війни», 

мотиваційний пост - підтримка “...плести маскувальні сітки і молитися…” та інший контент, 

що активно транслювався і у березні, і в квітні. 

Крім того, у квітні підтримали ініціативу Першого заступника Слобожанського селищного 

голови Ігоря Шаповалова і до Дня довкілля, взяли участь у марафоні добрих справ, а ще 

зібрали та передали Великодні кошики для наших Захисників.        

 

        У червні, разом з МЦ «Смарт» Партизанське створили тематичний айстопер до 

Всесвітнього Дня захисту навколишнього середовища, організували онлайн майстер-клас з 

бісероплетіння “Квітка Миру” та організували тематичну соціально - мистецьку акцію до 

Дня Конституції України - виготовлення патріотичного панно, з майстринями нашого села. 



        

    

У липні біля БК с. Партизанське відбулася соціально-мистецька акція до свята Івана 

Купала “На Купала сонце грало”, а до Дня Української Державності організували майстер 

клас з виготовлення української символіки.  

Серпень 2022 року відзначився соціально - мистецькою акцією -імпровізаційною  грою 

- перевтіленням  для дітей, арт терапевтичного спрямування, соціально-мистецькою акцією - 

патріотичною інтерактивною вікториною "Молодь знає...", а також, традиційно пройшли 

урочистості до Дня Державного Прапора України та презентація поетичного челенджу до 

Дня Незалежності України «Це тобі, Україно моя». 
      

 

 

 



 

Соціально-мистецька акція до Дня Святого Миколая. 

Цикл тематичних соціально – мистецьких акцій, для учнів 1- 5 класів Партизанського 

ліцею «Новорічний батл», де всі діти отримали солодкі подарунки від Слобожанської 

селищної ради.  

 

 
 

 

 

           Робота бібліотеки села Партизанське КЗ «Слобожанська бібліотека» Слобожанської 

селищної ради у 2022 році була спрямована на надання психологічної підтримки мешканців 

села, здійснення оперативного і комфортного обслуговування, допомога внутрішньо-

переміщеним особам, здійснення просвітницької діяльності шляхом популяризації  

досягнень української та світової науки, літератури,  культури,  інформування мешканців 

села про діяльність органів влади а також патріотичне виховання дітей та молоді.  



        В звітному році майже всі творчі заходи мали патріотичну спрямованість. Діти 

малювали, створювали плакати, поробки, вітальні  листівки. Ці роботи додавалися до 

пакунків, які відправлено нашим славним воїнам а також прикрашали виставки та 

використовувались під час проведення патріотичних подій. 

  

 

       В бібліотеці постійно збиралися діти для розумних розваг. Шахові турніри, квести, 

вікторини, творчі майстерки та безліч інших подій.  

 Година розумних розваг «Бібліотек@ – твоя териториторія». 

       До Дня захисту дітей в бібліотеці с. Партизанське оформлено тематичну виставку 

«Книжкова веселка». Розважальний калейдоскоп «Святкові забави» включав у себе 

вікторину «В гостях у казки», арт-майданчик «Сонце на асфальті» та дружнє спілкування.  
 

 

  



          У звітному році бібліотечний фонд поповнився сучасною 

дітературою, яка користується шаленим попитом у читачів.  

       Центром Патріотичного виховання дітей та молоді на 

селі є Партизанський ліцей. А в перші дні війни ліцей був 

центром збору і відправки гуманітарної допомоги  села на 

потреби ЗСУ та ВПО. Активні професійні  вчителі є членами 

педагогічного колективу, мета якого забезпечити новий зміст та 

якість освіти через якість освітньої діяльності, поєднуючи 

навчання з наскрізним вихованням та розвитком особистості. 

          Волонтерська діяльність працівників ліцею допомагає ЗСУ здобувати перемогу.  Самі ж 

вони тримають фронт і здобувають перемоги на педагогічній ниві. Педагоги Партизанського 

ліцею щороку намагаються не лише здолати нові вершини знань, а й залишити після себе 

цеглинки для розвитку своїх колег та майбутнього покоління. Так, цьогоріч педагоги ліцею 

розробляли творчі проєкти та займали призові місця: 

"Дружба врятує людство" - І місце у фестивалі педагогічної творчості освітян 

Дніпропетровщини "EDU_FEST Dnipro-2022"  

"Вебквест "Української звичаї та традиції" - ІІІ місце в VI Всеукраїнському конкурсі 

"Педагог-новатор" 2022 року у номінації "Інноваційний прорив". 

Роботи педагогів ліцею були представленні на виставці «Інноваційний пошук освітян 

Слобожанської громади-2022» та отримали 7 призових місць.  

В обласному конкурсі на «Краще творче учнівське об’єднання еколого-

натуралістичного профілю» ІІ місце.  

У марафоні «Fear to speak” від STUDY LESS “English speaking club” ІІ місце. 

Надзвичайно великою допомогою та підтримкою для організації дистанційного 

навчання стали 5 ноутбуків типу "Chromebook", які були надані Партизанському ліцею в 

рамках гуманітарної допомоги ЮНЕСКО та компанії Google.  

 



З нагоди Дня працівника освіти та за сумлінну й творчу працю, вагомий внесок у 

виховання та навчання нового покоління директор Партизанського ліцею Євгенія Соломка 

нагороджена нагрудним знаком Дніпропетровської обласної ради «За розвиток 

духовності». 

 

 
 

За високий професіоналізм, бездоганну, сумлінну працю, вагомий особистий внесок у 

розвиток сфери освіти та науки України нагороджені подяками від імені Міністерства 

освіти та науки України: заступник директора Партизанського ліцею Людмила Гнойова, 

вчитель української мови та літератури Вікторія Береза. 

 

 
 

Талановиті педагоги виховали талановитих учнів. Сумісна плідна праця дала 

плоди- 2 перемоги на Всеукраїнських етапах конкурсів, 3 в обласних етапах. 

      Учні та вчителі прийняли участь у Всеукраїнському творчому фестивалі мистецтв 

«Україна - це ми!» до Дня Вишиванки, презентувавши роботу «Все буде Україна!» у 

категорії відеомистецтво й стали призером, посівши І місце. 

У Всеукраїнському конкурсі авторської поезії ЯwriteR із творчою роботою 

«Російському солдату. 16 день війни» взяла участь педагог соціальний  Волошина 

Вікторія , яка і стала лауреатом 1 ступеня. 

Своїм досвідом роботи в умовах війни педагоги поділись зі своїми колегами. 

"Дистанційний формат освітнього процесу в Партизанському ліцеї. Управлінський 

аспект" - такою була тема семінару-наради, що відбувся на базі Партизанського ліцею в 



2022 року. За круглим столом зібралися директори ЗЗСО, їхні заступники. Педагоги 

Партизанського презентували роботу та поділилися досвідом ефективного впровадження 

інструментаріїв дистанційної освіти. Формула успіху полягає в командній роботі 

адміністрації закладу та учителів, довірливих взаємовідносинах, що ґрунтуються на 

високому професіоналізмі. 

 
На базі дошкільного підрозділу Партизанського ліцею відбувся семінар для керівників 

закладів дошкільної освіти та методистів. Темою якого стала «Організація дистанційного 

навчання та освітньо – виховної роботи в дошкільному підрозділі Івушка».          

Педагоги поділилися своїм досвідом, напрацюваннями та цікавинками, які 

впроваджують в дистанційний формат, а саме: прикладом тижневих та місячних планів, 

видами та формами  занять, онлайн та інтернет платформами, створеними віртуальними 

групами в Google класі, віртуальною учительською та зворотнім зв’язком від маленьких 

вихованців.  

 

    Продовжуючи патріотичне виховання ліцей прийняв участь та долучив небайдужих 

жителів села Партизанське до Всеукраїнської благодійної акції "Смілива гривня" і 

перерахував на потреби ЗСУ  3 930 грн. 



 
 

Віздначаючи День Героїв України, учні Партизанського ліцею взяли участь у 

Всеукраїнському фестивалі «Ватра» в рамках заходів Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура").  

 

 

 З метою залучення дітей до активного способу життя та їх самоосвіти цьогоріч на базі 

Партизанського ліцею стартувала перша зміна онлайн-табору "З Україною в серці" на 

платформі Google клас. Завдяки онлайн-платформі, діти дізнались багато цікавої та корисної 

інформації, проходили онлайн-квести, майстер-класи та мали доступ до якісного та 

корисного контенту. Протягом 5 тижнів літніх канікул дітлахи були активними учасниками 

флешмобів, фотоквестів тощо. За свою активність вони щотижня отримували грамоти. А за 

Статутом табору найактивніших учасників було нагороджено ГРАН-ПРІ.  

 



Діяльність дошкільного закладу ліцею направлена на виховання любові до своєї 

Батьківщини, вивчення українських традицій, звичаїв, української культури. 
 До дня Конституції вихователі разом з дітьми та батьками прийняли участь у 

флешмобі.  
До дня української хустки проведено Флешмоб «ЗРОБИ ФОТО З ХУСТКОЮ».  

        День Незалежності провели у вигляді конкурсу дитячих малюнків під назвою «Моя 

рідна Україна». Голосування відбулося в соціальній мережі Фейсбук. Де всі бажаючі змогли 

віддати свій голос та визначити переможця. 

         

До дня  Української Державності підготували майстер клас з нетрадиційного 

малювання державного прапору вихованцям.  

                                                         

До дня Миру підготували відео 

челендж «Ми за мир» та виготовили макет 

карти України, на якому діти разом з 

батьками залишили свої  побажання. 

  
До дня Української писемності  творча 

група підготувала відео- заняття про 

важливість мови та писемності. 

 

На Івана Купала вихователі провели 

майстер – клас з плетіння купальських вінків 

для дівчаток та їх матусь. 

Конкурс осінніх поробок «Барви осені» 

було організовано на майданчику біля 

старостату. Де мешканці нашого села, методом 

таємного голосування обирали переможців. За 

підрахунком голосів, було визначено три 

призових місця  та три номінації. Всі  

отримали свої нагороди.  

 

 



Містер і Міс осінь 2022 – онлай-конкурс на 

кращий костюм осені. Складом журі якого стали: 

староста села, директор ліцею, заступники 

директора, керівниця Партизанського будинку 

культури та було обрано переможців.  

Корисними стали заходи присвячені до 

тижня спорту та тижню безпеки. 

 До дня привітань, вихователі пропонували 

нашим вихованцям відео-привітання різними 

мовами світу та веселу руханку. 

 

  

Вихователі пишуть власні сценарії, власноруч виготовляють реквізит та відзнімають 

повчальні відео для своїх вихованців. 

 

 

 

 

 

 

 

Було виготовлено фетрові ляльки та відзнято 

лялькову виставу «Великодня казочка» для 

вихованців до свята Великодня, а восени до свята 

гарбуза казочку на новий лад «Ходить гарбуз по 

городу». 

До дня Святого Миколая  працівники 

дошкільного підрозділу  в тісній взаємодії з 

Партизанським будинком культури показали  

дітям села  лялькову виставу "Торбинка Миколая". 

Вся -онлайн та –офлайн діяльність ліцею і 

його дошкільного підрозділу направлена на 

розвиток, формування та виховання майбутніх 

свідомих повноцінних будівельників незалежної 

України. 

Не зважаючи на введення в дію в Україні правого режиму воєнного стану в ліцеї 

тривають роботи з капітального ремонту освітлювальних мереж та системи 

електропостачання та капітального ремонту системи водопостачання та 

водовідведення (каналізаційна мережа). 

Вчителі Партизанського ліцею отримали 9 ноутбуків в рамках всеукраїнської 

ініціативи «Ноутбук кожному вчителю», за сприяння Фундації Олени Зеленської для 

забезпечення якісного освітнього процесу. Ця програма започаткована Міністерством освіти 

та науки за сприяння міжнародної компанії «Google»  та фонду «UNESCO».  



Завдяки фінансуванню з боку Слобожанської ОТГ в приміщенні дошкільного підрозділу 

«Івушка» було  замінено вікна на суму  413 902,45 грн.  
 

 
            

 Гартують своє здоровя жителі села займаючись в спортивних секціях з боксу, футболу, 

легкої атлетики, приймаючи участь в сільських змаганнях та всієї громади. Неодноразово 

жителі села зустрічались з військовими ЗСУ на футбольному полі в с. Партизанському.  

 

 



Здоров’ям жителів села опікується Партизанська амбулаторія загальної практики 

сімейної медицини. Сімейний лікар заключила 1867 декларацій. Обслуговують в  

амбулаторії жителів села та ВПО. 

130 дітей та 880 дорослих стоїть на диспансерному обліку. Найбільша кількість 

захворювань: ССЗ, цукровий діабет, захворбїювання опорно-рухового апарату, органів 

травлення-60. В середньому за день лікар приймає 25-30 чоловік. 

В цьому році було вирішено найнагальнішу проблему для людей Партизанського і 

відновлено роботу аптеки в селі. Відремонтовано ганок та підїзд до АЗПСМ. 

 

 

 

За 2022 рік Місцева пожежна команда 

 здійснила 52 виїзди з ліквідації пожеж, з них: 

- пожежі в екосистемах; в об’єктах житлового та 

господарського значення; на стихійні сміттєзвалища; 

виробничі об’єкти. З метою підвищення пожежної 

безпеки на території с. Партизанське та боротьби з 

карантинною рослинністю працівники МПК протягом 

пожежо-небезпечного періоду проводили косіння трави, 

буряну, стерні уздовж полів, вулиць та ділянок які 

становили загрозу займання загальною площею –   40 500 

м2.  

В цьому році МПК отримала ще один автомобіль. 

 



Для забезпечення населення промисловими та 

продовольчими товарами працює 20 торгівельних 

точок різного направлення. На території села 

надають послуги 2 кафе, перукарня, салон краси, 

відділення Укрпошти, 1 відділення Нової 

Пошти.   

В промисловій зоні працює 21 підприємство. 

Найбільші з них: 

 ТОВ « Імперія Грандіс» Балівський елеватор; ТОВ 

« Метінвест- СМЦ»;  

ПП «Металстоун»; ТОВ «Балівський завод 

залізобетонних виробів»;  ТОВ «Фадо»; Прат  

« Промарматура».   

                                                                           

        
Хочу висловити слова вдячності тим хто з перших днів вторгнення окупанта став на 

захист своєї Батьківщини, всім жителям с. Партизанське, які з перших днів війни активно 

долучаються і долають всі виклики і проблеми які ставить війна, селищному голові, 

депутатському корпусу, працівникам селищної ради, робітникам всіх установ та закладів, 

підприємцям,  керівникам підприємств за співпрацю, за єдність і наполегливу працю, всім 

тим, хто докладає зусиль для наближення  Перемоги.  

Слава ЗСУ! Слава Україні!  

 

Староста                                                                                                Іван БУРЯК 


